情報取扱責任者各位

株式会社名古屋証券取引所 自主規制グループ長 鈴木 武久

「セントレックスの位置づけの明確化に係る上場制度整備に関する説明会」 開催のご案内

平素は、重要な会社情報の適時かつ適切な開示につきまして、格別の御協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当取引所では、先般ご案内いたしましたとおり、2月29日開催の取締役会において、「セントレックスの位置づけの明確化及び経済環境等を踏まえた本則市場の上場審査の見直し等に係る上場制度の整備について」(制度要綱)を決議し、現在、パブリック・コメントの手続きを行っております。

これは、「新興市場等の信頼性回復・活性化策に係る協議会」において取りまとめられ、昨年6月に公表された「新興市場等の信頼性回復・活性化に向けた工程表」に基づき、当取引所の新興市場であるセントレックスの位置づけを「近い将来の本則市場(市場第一部・市場第二部)へのステップアップを視野に入れた企業向けの市場」として市場コンセプトを再確立するとともに、その位置づけの明確化のために、所要の上場制度の見直しを行うというもので、所定の手続きを実施した後、平成24年4月を目途に実施する予定です。

つきましては、今般のセントレックスの位置づけの明確化に係る上場制度整備について、セントレックス上場会社各位において、その趣旨を十分にご理解いただき、適切にご対応いただく観点から、以下のとおり、セントレックス上場会社向けの説明会を開催することといたしましたので、ご案内申し上げます。

なお、説明会の開催日は、本日別途ご案内しております、「2012年上場制度の見直しに関する説明会」と同日となりますので、同説明会と合わせてご参加いただきたいと存じます。

御多用のところ恐縮ではございますが、宜しく社内ご関係先にご周知いただき、是非ご参加くださいますようお願い申し上げます。

以 上

【開催概要】

- 1. 日 時: 平成24年3月29日(木)11:00~12:00
- 2. 会 場:名古屋証券取引所 5階 名証ホール

〒460-0008 名古屋市中区栄三丁目8番20号(名古屋証券取引所ビル)

地図: http://www.nse.or.jp/j/syokai/j-syozaiti.html

(駐車場は用意しておりませんので、公共の交通機関をご利用ください。)

- 3. お申込み: 件名を「セントレックス説明会」とし、①会社名、②出席者名、③連絡先を記載の上、 以下のEメールアドレス宛にEメールでお申し込みください。
 - <u>※本日別途ご案内しております、「2012年上場制度の見直しに関する説明会」に参加される場合は、</u> 別途お申込みが必要となりますのでご注意ください。

【本件に関するお問合せ先】

株式会社名古屋証券取引所自主規制グループ(上場監理担当)

TEL: 052-262-3174 Eメールアドレス: syoken@nse. or. jp